



ИВАНОВ

**Александр Альбертович -
глава администрации
района**

с 2017 по 2018 годы

Александр Альбертович родился 13 сентября 1976 года в п. Морки. После окончания Моркинской средней школы учился в Канашском финансово-экономическом колледже, который закончил в 1995 году. Затем поступил учиться в Казанский финансово-экономический инсти-

тут по специальности «финансы и кредит», получив квалификацию «экономист», завершил обучение в 1998 году. С марта по октябрь этого же года работал ведущим экономистом отдела финансирования непроизводственной сферы Министерства финансов Республики Марий Эл. В связи с изменениями в структуре аппарата министерства Александр Альбертович был переведён специалистом 2 категории в отдел финансирования отраслей производственной сферы Министерства финансов РМЭ. С декабря 1998 года по ноябрь 1999 года проходил службу в рядах Российской Армии. После армии продолжил работу в министерстве, до августа 2000 года работал консультантом, затем помощником министра финансов республики. 19 июля 2000 года

ему был присвоен первичный классный чин советника госслужбы 3 класса.

Далее Александр Альбертович повышал свою квалификацию и в разные годы получал образование в различных учебных заведениях. С августа 2000 по июнь 2001 года был начальником финансового отдела Министерства финансов по Куженерскому району, а с июня 2001 года по декабрь 2005 года - по Моркинскому району. 8 сентября 2001 года ему был присвоен очередной классный чин главного государственного советника 3 класса. Далее его трудовая деятельность была связана с Моркинским муниципальным районом. В январе 2006 года был назначен руководителем финансового отдела администрации района.

С октября 2010 года А.А.Иванов занимает долж-

ность заместителя министра культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл – начальника отдела экономического развития. 31 января 2011 года ему был присвоен классный чин действительного государственного советника 3 класса. С 25 апреля по 6 мая 2011 года обучался на курсах повышения квалификации в ИДПО Марийского государственного технического университета.

6 марта 2012 года Александру Альбертовичу присвоен классный чин действительного государственного советника республики 2 класса, а 12 сентября 2013 года – действительного государственного советника 1 класса. С 21 апреля 2014 года по 24 апреля 2014 года повышал квалификацию в Марийском государственном университете. С 12 сентяб-

бря 2016 года по 12 декабря 2016 года прошел профессиональную переподготовку в ООО «Гарантия безопасности» по программе дополнительного профессионального начального образования «Юриспруденция».

Шло время, но судьба распорядилась так, что Александр Альбертович вновь оказался в Моркинском районе. С 26 сентября 2017 года ему доверили руководить администрацией Моркинского муниципального образования, но 28 сентября 2018 года он уходит с этого поста по собственному желанию. 13 ноября 2018 года был принят в МУП «Водоканал» г.Йошкар-Олы на должность заместителя директора по стратегии развития предприятия.

Александр Альбертович имеет семью, с супругой воспитывают двоих детей.